
  

  

 
 
 
Anfrage  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Beratungsfolge Termin Status 

Stadtrat 27.02.2019 öffentlich 
Kenntnisnahme 
 

 
 
 
Betreff: Anfrage der CDU/FDP-Fraktion zum Verstoß gegen die Schulpflicht 
  
 
Seit einigen Wochen demonstrieren Schülerinnen und Schüler während der Schulzeit 
freitagvormittags für mehr Maßnahmen zum Klimaschutz.  
 
Wir fragen: 
 
 
1. Hat die Stadtverwaltung Kenntnis derartiger Verstöße gegen die Schulpflicht? 
  
2. Wie viele Fälle sind bislang bekannt? 
 
3. Wie viele Sanktionen bzw. vorbereitende Schritte wurden bisher eingeleitet?  
 
 
 
gez. Andreas Scholtyssek 
Fraktionsvorsitzender 
 

TOP: 
Vorlagen-Nummer:  VI/2019/04844 
Datum:   04.02.2019 
Bezug-Nummer.   
PSP-Element/ Sachkonto:  
Verfasser:   Scholtyssek, 
Andreas 
Plandatum:     
   



   

 
 

 
 
Stadt Halle (Saale)        19. Februar 2019 
Geschäftsbereich Bildung und Soziales 
 
 
Sitzung des Stadtrates am 27.2.2019 
Anfrage der CDU/FDP-Fraktion zum Verstoß gegen die Schulpflicht  
Vorlagen-Nummer: VI/2019/04844 
TOP: 10.3 
 
 
Antwort der Verwaltung: 
 
1. Hat die Stadtverwaltung Kenntnis derartiger Verstöße gegen die Schulpflicht? 
Die Stadt hat keine Meldungen von Schulen erhalten. 

  

2. Wie viele Fälle sind bislang bekannt? 
siehe oben 

 

3. Wie viele Sanktionen bzw. vorbereitende Schritte wurden bisher eingeleitet? 
siehe oben 
 
 
 
 
 
Katharina Brederlow 
Beigeordnete 
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